Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Piredmét: matematika
Ro¢nik: sedmy
Vypocet procentové ¢asti

Ucili jsme se vypocitat procentovou ¢ast. Vypocitame tak, ze celek = zaklad, vydélime
100 a vysledek vynasobime procenty.

Vypocitej 4 % z 200

200 : 100 = 2 (vypocitali jsme jedno procento)

1% =2

4 % vypocitame tak, ze 1 % vynasobime 4 —tedy 2 *4 =8
4% =8

Vypocite;:

2% z 300 km 300 : 100 =3 3*2=6(km)

5% z 500 K¢ 500: 100 =5 5*5=25(Kg)
2% z900cm900:100=9 9*2=18(cm)

20 % z 10001 000:100=10 10 * 20 = 200
5%z 25ks25:100=0,25 0,25 *5=1,25 (ks)
2% z38dm38:100=0,38 0,38 *2=0,76 (dm)
1%z4mm4:100=0,04 ( mm)

3%z55:100=0,05 0,056*3=0,15
2%2z0,60,6:100 = 0,006 0,006 * 2 = 0,012

6% z 12 200 12 200 : 100 = 122 122 *6 =732
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DalSi materialy k tématu najdete v ucebnici str.: v pracovnich listech v seSité
Vypracovala: Marie Hrabalova



